

*Регистър на лечебните заведения за болнична помощ, центровете за психично здраве, центровете за кожно-венерически заболявания, комплексните онкологични центрове, домовете за медико-социални грижи и диализните центрове*

<i>Номер и дата на разрешението за лечебна дейност</i>	<i>Данни за лечебното заведение - име, седалище, капитал, ЕИК и единен регистрационен код, адрес на осъществяване на дейността</i>	<i>Ниво на компетентност на съответните структури</i>	<i>Име от документа за самоличност за лицата, членове на управителните и контролните органи на лечебното заведение</i>	<i>Видове лечебни дейности, за които е издадено разрешението</i>	<i>Дата на отнемане на разрешението и основанието за това</i>	<i>Промени във вписаните обстоятелства</i>
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>
СБ-327	<p><b>"Специализирана очна болница за активно лечение Вижън" ООД, гр. София</b></p> <p>гр. София, ул. "Виктор Григорович" № 8 5 000</p> <p><i>ЕИК:</i> 175317154</p> <p><b>код:</b> <b>2201212072</b></p> <p>гр. София, район Красно село, ул. "Виктор Григорович" № 8 гр. София, район Искър, бул. "Проф. Цветан Лазаров" № 86</p>	<p><b>Първо отделение по очни болести - очни болести III-то ниво</b> : <i>очни болести III-то ниво</i> : <i>анестезиология и интензивно лечение</i></p> <p><b>Второ отделение по очни болести - очни болести</b> : <i>очни болести</i></p> <p><b>Второ отделение по анестезиология и интензивно лечение - анестезиология и интензивно лечение</b> : <i>анестезиология и интензивно лечение</i></p>	<p>д-р Елена Атанасова Дарджикова управител</p> <p>д-р Елена Нейчева Кумбиева управител</p>	<p>диагностика и лечение на заболявания, когато лечебната цел не може да се постигне в условията на извънболнична помощ;</p> <p>диагностика и консултации, поискани от лекар или лекар по дентална медицина от други лечебни заведения;</p> <p>клинични изпитвания на лекарствени продукти и медицински изделия съгласно действащото в страната законодателство;</p> <p>трансплантация на тъкани - присаждане на роговица, склера и амниотична мембрана, съгл. Удостоверение № 27 / 22.12.2010 г. , издад. от ИАТ</p> <p>учебна и научна дейност;</p>		<p>Добавя втори адрес Разкрива второ отд-е по очни болести и второ отд-е по АИЛ; преименува отд-е по очни болести</p>